Osma sada domaécich tloh
Termin odevzddni 29./30. 11. 18:00

Piiklad 1. Co plyne z rovnosti souéini v/2v/2 = (-4 + 3\@)(4 + 3\@) pro
gaussovskost oboru Z[/2]?

Priiklad 2. Rozlozte 29 na soucin ireducibilnich prvku:

a) v Z[iv2],

b) v Z[VT].

Piiklad 3. Spoctéte nejvétsiho spolecného délitele a Bézoutovy koeficienty
v oboru Z[i\/2] pro:

a) 3,5 —iV2,
b) =7+ 5iv2, —8 +iv/2.

Piiklad 4. Dokazte, ze N(u) = |u|? (kde |u| je absolutni hodnota komplexniho
¢isla u) je euklidovskou normou v Z[e?™/3].



